[image: image1.wmf]4

1

[image: image2.wmf]16

[image: image3.wmf]4

1


II Уровень – Углубленный.


Земной год длится 365� EMBED Equation.3  ��� суток (годом называется полный оборот планеты вокруг солнца). А вот год на Нептуне длится  EB21� EMBED Equation.3  ���.За сколько земных суток Нептун делает полный оборот вокруг солнца. Сколько оборотов сделал Нептун за время существования нашей эры.  (Переведите число из шестнадцатеричной системы счисления в десятичную). Ответ ищите на последний вопрос.


12;


25;


14.








II Уровень – повышенный.


Земной год длится 365� EMBED Equation.3  ��� суток (годом называется полный оборот планеты вокруг солнца). А вот год на Нептуне длится  EB21� EMBED Equation.3  ���.За сколько земных суток Нептун делает полный оборот вокруг солнца.  (Переведите число из шестнадцатеричной системы счисления в десятичную)


60 193;


62 126;


59 845








I Уровень - продвинутый


Чему в десятичной системе счисления равно следующее число, записанное римскими цифрами:


MDCXLVIII


1648;


1899;


1723.
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